■國高中暑期活動熱烈舉行 2~3版

■循環經濟時代的設計挑戰.. 12版

僧就聞

SOKA 🏶 PRESS

池田SGI會長指導

世界和平始於一個人的 人間革命、宿命轉換。和平 的實像就在一家和樂、幸福 之中。

至善教育講座 東華大學語文中心主任朱嘉雯教授蒞會演講 從水泊梁山的英雄傳奇 學習人生智慧

古典四大文學名著之一、施耐 庵所著的《水滸傳》,描寫北宋末 年,貪官污吏當道,民不聊生,以 宋江為首的108條好漢齊聚梁山, 見義勇為、鋤強扶弱的英雄事蹟。

8月3日下午,東華大學華語文 中心主任朱嘉雯教授,應創價之 邀以「做一回爺們!-水泊梁山 的英雄傳奇」為題,在至善文化 會館新世紀廳舉辦教育講座,帶 領與會者從古典文學中學習生活 處世的哲學與態度。

朱教授從水滸傳16回「智取生 辰綱」,梁山泊八位英雄聚義的故 事開始說起,鮮活生動地述說幾 位代表人物的人格特質及行事風 格。而這部小說的靈魂人物宋江, 身材矮小、面目黝黑且不善文武, 他到底有何過人之處,能夠帶領 108條好漢為他效命呢?

朱教授說,被稱為「及時雨」的 宋江具有敏銳眼光、看人精準,在 他人有需要時及時伸出援手,因此 不僅受到眾人愛戴並願意聽命於 他、任其所用。「宋江的機敏與智 慧,不僅是《水滸傳》故事的發展 關鍵,更是值得讀者學習的處世哲 學。」她進一步說,要成為現今企 業、團體的優秀領導人,不需要是 什麼事情都會的全能人才, 重要的 是能夠「心胸開闊、知人善任」, 如此就能引領團隊走向成功。

現代社會冷漠、人情淡薄,《水 滸傳》為大家揭示了一個人人見義 勇為、互助共生的社會。朱教授藉 此呼籲:「我們需要的人生智慧及 應用哲理都可以在古典文學裡汲 取,進而豐富我們的精神生活。」



聽完演講後,許多人紛紛表示: 「結合現代時事、現代用語,介 紹《水滸傳》,真是精彩、過癮」、 「原來小說有這麼多運用於日常 生活的智慧」、「故事流暢、重點分 析深入淺出,讓我更認識《水滸 傳》,想要再好好地閱讀一次」。



台南應用科技大學新舊任校長交接 創價代表前往祝賀

台南應用科技大學於7月31 日下午舉行新舊任校長黃宗 成、林品章交接典禮,執行長 林廷鋒代表創價前往致賀。

全台最具規模的文創大學台 南應用科技大學,因推崇池田先 生的人本教育理念,曾於2006年 10月成立「池田大作研究室」; 2008年7月頒贈該校第一號「榮 譽教授」稱號給池田先生,並積 極與創價進行各項文教交流, 共同舉辦優質展覽等。

新任校長黃宗成教授,擁有 美國普渡大學博士學位,曾擔



任聯合國世界觀光組織觀光統 計專家等,學經歷俱豐。黃校 長(右)特別感謝林執行長於 百忙中與會,希望日後能與創 價持續展開交流。

強強跟



城林區樹林本部國中歡樂成長營/8.3-4

8月間,國中歡樂成長 營、高中英知研習營,在 全台各地熱烈地舉行, 池田SGI會長特別捎來 賀電(詳見4版)期勉國 高中生們,無論遭逢逆 境或失敗都要能持續唱 題,將煩惱化為成長資 糧,使自己成為堅韌不 拔、賢明的人間王者。

價後繼懷抱勇氣、自信,立下未 人才。(相關內容,詳見第2~3版)



蘭陽南區高中英知研習營/8.10-11

充實豐富的活動內容,鼓勵創 來目標,成為開啟新時代的英知